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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA EL DIA VEINTIUNO DE JUNIO DE 
DOS MIL VEINTIUNO 

 
 
En la Ciudad de Ceuta, siendo las 10,00 horas, del dia veintiuno de junio de dos mil 

veintiuno, se reune la Mesa de la Asamblea con la comparecencia del Excmo. Sr. Presidente, D. 
Juan Jesús Vivas Lara, la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero y la Sra.  Vicepresidenta 
2ª, Dª Lorena Miranda Dorado, asistida por la Secretaria del Pleno de la Asamblea, Dª. Maria 
Dolores Pastilla Gómez. 

 
1º) Aprobación, si procede, de los borradores de las Actas de las sesiones celebradas los 

días 19/05/2021, 20/05/2021 y 26/05/2021.- 
 
Conocidos dichos borradores, fueron aprobados sin enmienda ni salvedad. 
 
 
 
2º) Fijación de fechas, horas y Ordenes del Día de las sesiones a celebrar, durante el 

presente mes, por el Ilustre Pleno de la Asamblea.- 
 
La Mesa de la Asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 

 1º) Fijar el día 28/06/2021, a las 09,00 h. para la celebración de la Sesión Resolutiva del 
Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de junio, con el siguiente Orden del Día: 
 

“DISPOSICIONES GENERALES. 
 
A.1.- Propuesta presentada por D.ª Alejandro Ramírez Hurtado, Consejero de Fomento y 
Turismo, relativa a aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza Reguladora de 
Terrazas de Veladores. 
 
A) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
B) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a bonificaciones en el servicio público de transporte de autobuses de la Ciudad. 
 
C.2.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a instaurar el Pin Parental en las actividades que lleven a cabo las entidades 
colaboradoras de esta Administración en los ámbitos cultural y educativo. 
 
C.3.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a realizar un actuación urgente e integral en el Cementerio de “Santa Catalina”. 
 
C.4.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a instar al Gobierno de la Nación a no indultar a los presos condenados en sentencia 
firma el pasado 14 de octubre de 2019. 
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C.5.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a declarar persona non grata al Presidente del Partido VOX, 
Santiago Abascal Conde. 
 
C.6.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
cursar una invitación al Rey Felipe VI para participar en los actos de celebración del Día de Ceuta, 
el próximo día dos de septiembre. 
 
C.7.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, Diputado no adscrito de la Asamblea, relativa 
a estudiar la petición al Gobierno de la Nación de reforzar la frontera de Ceuta. 
 
C.8.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a renovar y aprobar los Planes de Igualdad, uno dirigido al personal laboral y 
funcionario de la Ciudad Autónoma de Ceuta, y otro, a la población en general.  
 
C.9.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a encargar la elaboración de una propuesta para regular la entrada y salida de los 
Centros de Acogida de los menores no acompañados. 
 
C.10.- Propuesta de D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad 
y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a aprobar la inclusión de Ceuta-Melilla como miembro 
permanente en el Comité de Regiones de la Unión Europea. 
 
C.11.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
solicitar a la Comandancia General y al Obispado de Cádiz la cesión de instalaciones actualmente 
en desuso, para alojar a las personas que carecen de lugar de alojamiento y deambulan por 
calles y montes de la Ciudad. 
  
C.12.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a suscribir un convenio con Radio Televisión Ceuta para que un intérprete de la lengua 
de signos acuda a las sesiones de los Plenos de la Asamblea. 
  
C.13.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a elaborar un plan de revisión y mantenimiento continuos de los parques infantiles de 
la ciudad. 
 
C.14.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a elaborar un protocolo de actuación para la enajenación de bienes muebles de 
titularidad municipal. 
 
C.15.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a elaborar un plan integral para la barriada Junta Obras del Puerto.” 
 
 
 2º) Fijar el día 29/06/2021, a las 09,00 h. para la celebración de la Sesión de Control del 
Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de junio, con el siguiente Orden del Día: 
 
“CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
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1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de junio de 2021.  
 
2.- Interpelaciones.  
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a diversas cuestiones sobre la situación en que se encuentra la 
Ciudad con motivo de la entrada de inmigrantes ilegales.  
 
2.2.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a explicar el motivo por el que no se mantiene abierta al 
público la “Puerta Califal”. 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a actuaciones realizadas en la zona de Huerta Téllez y sus zonas 
colindantes. 
 
2.4.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a explicar los planes de futuro para Ceuta. 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa explicar el número de plazas que se destinan al cupo de 
discapacitados en las diferentes oposiciones. 
 
2.6.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a diversas cuestiones sobre la limpieza en la 
Ciudad. 
 
2.7.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político 
Caballas, relativa a diversas cuestiones sobre los Planes de Empleo. 
 
2.8.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a diversas cuestiones sobre las ayudas al alojamiento 
alternativo. 
 
2.9.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a los acuerdos que tiene el Gobierno de la Ciudad con la 
organización Accem. 
 
2.10.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa al estado en que se encuentra la fachada del inmueble de la 
Jefatura de la Policía Local. 
 
2.11.- Interpelación presentada por D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo 
Parlamentario VOX, relativa a la existencia de ganado caprino y bovino pastando por zonas de 
la Ciudad. 
 
2.12.- Interpelación presentada por D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito de la 
Asamblea de la Ciudad Autónoma de Ceuta, relativa a situación en que se encuentra los fondos 
marinos del litoral de nuestra Ciudad y planes para su rehabilitación. 
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2.13.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento 
por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a actuación integral en la barriada del 
Serrallo.” 
 
 
 

3º) Asuntos Asamblearios.- 
 
No se trataron Asuntos Asamblearios. 
 
 
Y no habiendo mas asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión, cuando eran las diez 

horas y treinta minutos, de lo que, como Secretaria del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
 


